



华盛顿 DC 樱花节

提到樱花，大家都会想到日本；你可知道，在美国也有来自日本的樱花唷！每年三月底到四月中，就会有超过百万的游客到华盛顿 DC 去赏樱。

1910 年日本对美国进行「樱花外交」。当时东京市政府送了 2000 株樱花到华盛顿 DC，做为纪念美日友谊 60 周年的献礼。当美国正要向华盛顿 DC 市民宣布这项消息时，农业部却检查出这些树苗有虫害及疾病，只好全部销毁。1912 年日本二度运来 3000 多株樱花，这次顺利地种在 Thomas Jefferson Memorial 的 Tidal Basin 湖畔。华盛顿 DC 为纪念赠樱之情，在 1935 年举办了首届华盛顿樱花节 (National Cherry Blossom Festival)。樱花节在二次大战期间曾被取消，很多樱花树也遭到破坏。二次大战后，随着美日两国关系的好转，樱花节才又逐渐盛大起来，成为华盛顿 DC 一个重要的旅游景点。

目前在华盛顿 DC 的樱花树总数超过三万多株，其中以吉野樱 Yoshino Cherry Trees 占多数。樱花的花瓣乃是白色透出淡粉红色，虽然花期仅数

十天，但当所有的樱花一齐绽放时，整个华府淹没在一片粉白色的樱花海中，非常美丽！

樱花节期间，除了欣赏樱花齐放的盛景外，还有各种日本风情的庆祝活动，包括品尝寿司与清酒以及浪漫的点灯仪式等。还有引人注目的樱花节游行，热闹盛大地宛如嘉年华会。另外也有放风筝活动，晚上还有烟火及音乐表演。有机会的话，一定要亲自去体验美国首都这个美丽的时节。



台湾著名天韵 *Heavenly Melody* 乐团即将莅临波特兰市，与大家分享美丽人生音乐会。免费入场，请勿错过！

4 月 5 日(六) 7:30 PM 华人福音教会
5529 NW Five Oak Dr.
Hillsboro, OR 97124

4 月 6 日(日) 3:00 PM Warner Pacific
College - McGuire Auditorium Hall
2219 SE 68th Ave
Portland, OR 97215



波特兰灵粮堂

聚会时间：星期日 9:30 AM (英文)
星期日 10:40 AM (中文)

聚会地点：

Immanuel Christian Fellowship 楼下
909 NE 30th Ave. Portland, OR 97232

网站： www.BOLIP.org

电话： (360) 885-4488

2014 年

三月

简体版

恩典之路



本期内容：

- 谁才是我的依靠? 1
- 诗歌：主耶和华是我牧者 3
- 旅游：华盛顿 DC 樱花节 4
- 天韵音乐分享会 4 月 5-6 日 4
- 波特兰灵粮堂聚会与联络 4



「耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。」

「我一生一世必有恩惠慈爱随着我，我且要住在耶和华的殿中，直到永远。」

<诗篇 23 : 1、6 >

谁才是我的依靠

我是个在父母呵护下长大的孩子。我们家很传统，男主外女主内。爸爸出外工作，妈妈在家照顾我和两个弟弟。我有些同学是“钥匙儿”，意思就是放学回家后父母都不在，自己得带钥匙开家门。而我一回家就可以看到妈妈，并且每天晚上全家都一起吃晚饭、话家常，家庭的温暖带给我充足的安全感。

因为我是家里唯一的女儿，爸爸从小就特别保护我，放学后一向不许我去同学家玩。也因为我在家中排行老大，爸爸要我做好榜样，我就特别听话，都照着爸爸所说的去做。父母就成为我心里的依靠。

爸妈从小就带我们去教会，认识了耶稣。参加儿童主日学的时候，老师教我们唱诗歌、背经句，总是会提到神是我们的磐石和山寨，是我们永远的依靠。我们也常常唱“有主在我船



上我就不怕风浪”。我虽然心里知道，但没能真正体会，直到我来美国留学以后，才明了 神是我唯一的依靠。

在一九九六年的夏天，我怀着一颗忐忑不安的心来到了美国，在环境优美的奥勒冈大学开始了大学生活。只要是曾经当过留学生的人都知道刚来的日子很不容易，特别是语言和饮食。我住在学校宿舍，每天吃的是会快速发胖的美国食物，课堂上也遇到了前所未有的困难，最难过的是没有家人在身旁，特别觉得寂寞无助。我还得自己做很多决定和选择；以前爸妈会告诉我该怎么做，现在才发现这是多么困难的挑战，我该怎么办呢？

自从离开家到了美国之后，我真真实实地感受到 神的真实性。当无助的时候，祂用诗歌安慰我、鼓励我；圣经上的话语更是赐我力量，鼓励我不要輕易放弃，继续向前行。有一次爸爸在电话中对我说：“女儿啊，爸爸不在你身边，不能帮你，我现在只能为你祷告，求 神给你帮助了。”我听了之后，心里特别踏实，因为知道爸爸也发现到自己的有限而求助那无限的神来帮助他最爱的女儿。

《诗篇二十三篇》说：

“耶和华是我的牧者，
我必不至缺乏。
祂使我躺卧在青草地上，
领我在可安歇的水边。

祂使我的灵魂苏醒，
为自己的名引导我走义路。
我虽然行过死荫的幽谷，
也不怕遭害。

因为你与我同在，
你的杖、你的竿都安慰我。
在敌人面前，你为我摆设筵席，
你用油膏了我的头，
使我的福杯满溢。
我一生一世必有恩惠慈爱随着我，
我且要住在耶和华的殿中，
直到永远。”

直到离开了父母的翅膀，历经了风吹雨打，才了解到，唯有投在那永不改变的全能 神的膀臂下，才能经历真正的平安。祂更赐给我力量、盼望和勇气去面对人生的一切。你是否也在寻求生命中的答案？圣经里的 神是真实的，是可以成为你永远的依靠的。

——佚名

亲爱的朋友，如果你看完这篇文章有感动的话，可以作以下的祷告：

天上的 父神！这篇文章作者的父亲知道自己的有限而求助那无限的神所带给他女儿的安全感让我十分羡慕，我期盼也能像作者一样，一生一世有恩惠慈爱随着我。现在有一事求祢帮助（对 神详细而具体的说出你的事），求祢赐我聪明智能，帮助我解决这个困难，也赐给我平安的心，让祢的恩惠慈爱紧随着我。谢谢祢听我的祷告，奉主耶稣基督的圣名求，阿们！

《诗歌介绍》 主耶和华是我牧者



圣经《诗篇二十三篇》对很多人来说都不陌生，即使不是基督徒，大多也都听过。很多牧师喜欢与会众分享这篇诗篇，相信是因为它充满了安慰，不论任何人读了都能得着勉励。

《诗篇二十三篇》的作者大卫既是诗人又是君王。他从一个少不更事的牧童，到打败巨人歌利亚；从得到扫罗王的赏识，到因得到人民拥戴以致遭扫罗王嫉妒和追杀，成为四处躲藏的亡命徒；当了全以色列的君王之后，又遭到儿子押沙龙的叛变...。虽然历经这么多的争战，但是大卫一直紧紧地跟随 神，凡事寻求 神、倚靠神，因而一生得着 神的看顾和保护——「我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，因为你与我同在」，又「在我敌人面前，你为我摆设筵席」。

纵观大卫的一生经历无数风雨，他有感于耶和华对他的爱、怜悯和宽恕，知道主耶和华是他唯一和永远的倚靠，渴慕永远住在主耶和华的殿中。

所以他说：「我一生一世必有恩惠慈爱随着我，我且要住在耶和华的殿中，直到永远。」

过去有不少人曾为《诗篇二十三篇》谱曲，其中在 18 世纪时，有一位叫 Jessie Seymour Irvine (1836-1887) 的女士就为这篇诗篇谱了曲，成为一首优美的诗歌“*The Lord's My Shepherd* 主耶和华是我牧者”。

Jessie Seymour Irvine 是 Church of Scotland 里一位教区牧师的女儿。她最著名的曲调名为 Crimond，其中最受欢迎的是配谱在《诗篇二十三篇》的一首演译曲。据说，Irvine 谱调的时候只有十来岁，那是她当时在风琴课上的一个习作。

亲爱的弟兄姐妹，您有多久没有亲近主了？何不趁今天，翻开《诗篇二十三篇》来细读或哼唱，赞美那位满有爱和恩典的主耶和华，并从祂那里重新得力。亲爱的朋友，若您还不是基督徒，也愿主藉《诗篇二十三篇》来安慰、祝福您。

主啊！感谢祢成为我的大牧者，使我不致缺乏。不管经过怎样的死荫幽谷，我都不用害怕，因主祢与我同在，祢的杖和竿都安慰我.....并使我的福杯满溢。

——佚名

